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Stemmingen moties Aanpak belasting-
ontwijking

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over het rapport van de OESO over de aanpak
van belastingontwijking,

te weten:

- de motie-Groot/Van Weyenberg over openheid van
multinationals over hun belastingpositie in alle landen van
de wereld (25087, nr. 117);

- de motie-Grashoff/Merkies over een verplichting om een
reëel percentage van de omzet uit te geven aan arbeidskos-
ten (25087, nr. 118);

- de motie-Grashoff/Merkies over aanpassing van de
deelnemingsvrijstelling (25087, nr. 119);

- de motie-Merkies c.s. over volledige country-by-country
reporting (21501-07, nr. 1364);

- de motie-Merkies/Grashoff over de noodzaak van verdere
stappen voor een eerlijker belastingheffing voor multinati-
onals (25087, nr. 120);

- de motie-Merkies over de juridische behandeling van
klokkenluiders (25087, nr. 121);

- de motie-Schouten/Groot over heroverwegen van de
belastingverdragen met non-coöperatieve landen (25087,
nr. 122);

- de motie-Schouten/Grashoff over het bestrijden van
belastingontwijking opnemen in convenanten voor maat-
schappelijk verantwoord ondernemen (25087, nr. 123);

- de motie-Van Weyenberg c.s. over het openbaar maken
van onderzoeken, waarschuwingen en sancties in de trust-
sector (25087, nr. 124);

- de motie-Van Weyenberg over een Europees minimum-
tarief voor de vennootschapsbelasting (25087, nr. 125);

- de motie-Aukje de Vries/Groot over het juridisch aanpak-
ken van partijen die helpen bij illegale activiteiten (25087,
nr. 126);

- de motie-Van Klaveren over geen verdere convergentie
van belastingstelsels binnen de EU (25087, nr. 127).

(Zie vergadering van 21 juni 2016.)

De voorzitter:
Op verzoek van de heer Grashoff stel ik voor, zijn motie
(25087, nr. 118) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter:
De motie-Merkies c.s. (21501-07, nr. 1364) is in die zin
gewijzigd dat zij thans is ondertekend door de leden Mer-
kies, Grashoff en Schouten. Naar mij blijkt, wordt de indie-
ning ervan voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 1385, was nr. 1364 (21501-07).

De voorzitter:
De motie-Schouten/Grashoff (25087, nr. 123) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 129, was nr. 123 (25087).

Ik stel vast dat wij nu over deze gewijzigde moties kunnen
stemmen.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat het kabinet werkt aan het afsluiten van
convenanten op het gebied van internationaal maatschap-
pelijk verantwoord ondernemen met het Nederlands
bedrijfsleven en zijn stakeholders;

overwegende dat belastingontwijking een belangrijk risico
is voor maatschappelijk verantwoord ondernemen met
potentieel grote nadelige gevolgen voor ontwikkelingslan-
den;

verzoekt de regering, zich als convenantspartner in te zetten
voor het opnemen van afspraken over het bestrijden en/of
tegengaan van belastingontwijking in deze convenanten
en de Kamer hierover te rapporteren,

en gaat over tot de orde van de dag.

In stemming komt de motie-Groot/Van Weyenberg over
openheid van multinationals over hun belastingpositie in
alle landen van de wereld (25087, nr. 117).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers en de ChristenUnie voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Grashoff/Merkies over aanpas-
sing van de deelnemingsvrijstelling (25087, nr. 119).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks en de ChristenUnie voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Merkies c.s. over
volledige country-by-country reporting (21501-07, nr. 1385,
was nr. 1364).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Klein, de Groep
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Kuzu/Öztürk, de ChristenUnie en de PVV voor deze gewij-
zigde motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Merkies/Grashoff over de
noodzaak van verdere stappen voor een eerlijker belasting-
heffing voor multinationals (25087, nr. 120).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, de
Groep Kuzu/Öztürk en de ChristenUnie voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

De heer Merkies (SP):

Voorzitter. Nu mijn motie (21501-07, nr. 1385, was nr. 1364)
over volledige country-by-country reporting is aangenomen,
krijg ik graag een brief van de staatssecretaris over de wijze
waarop zij wordt uitgevoerd.

De voorzitter:
Ik stel voor, het stenogram van dit deel van de vergadering
door te geleiden naar het kabinet.

De heer Van Weyenberg (D66):

Voorzitter. Mijn fractie miste even of u haar noemde bij de
motie waarover de heer Merkies het had. Zo niet, dan
worden wij graag geacht te hebben voorgestemd.

De voorzitter:
Dat wordt in de Handelingen opgenomen.

In stemming komt de motie-Merkies over de juridische
behandeling van klokkenluiders (25087, nr. 121).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, de VVD, de ChristenUnie en het CDA
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Schouten/Groot over herover-
wegen van de belastingverdragen met non-coöperatieve
landen (25087, nr. 122).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, de ChristenUnie, het CDA en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Schouten/Grashoff
over het bestrijden van belastingontwijking opnemen in
convenanten voor maatschappelijk verantwoord onderne-
men (25087, nr. 129, was nr. 123).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, de ChristenUnie en het CDA voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Van Weyenberg c.s. over het
openbaar maken van onderzoeken, waarschuwingen en
sancties in de trustsector (25087, nr. 124).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet,
50PLUS, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren en
de PVV voor deze motie hebben gestemd en de fractie van
Houwers ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Weyenberg over een
Europees minimumtarief voor de vennootschapsbelasting
(25087, nr. 125).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en Klein voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Aukje de Vries/Groot over het
juridisch aanpakken van partijen die helpen bij illegale
activiteiten (25087, nr. 126).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Klaveren over geen verdere
convergentie van belastingstelsels binnen de EU (25087,
nr. 127).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
50PLUS, de Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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